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Ata da centésima quinquagésima primeira (151a) reunião da Congregação, em 

sessão ordinária aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos dezoito 

(18) dias do mês de setembro do ano de dois mil e catorze (2014), às quinze horas e 

trinta minutos (15h30min), na sala de Reunião do Instituto de Matemática da 

Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do 

Instituto de Matemática reuniu-se sob a Presidência do Diretor, professor Isaac 

Costa Lázaro. Presentes os professores: Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice- 

Diretor; Kleyber Mota da Cunha, Vice-Chefe do Departamento de Matemática; 

Joseph Nee Anyah Yartey, Vice-coordenador do Colegiado de Matemática; George 

Marconi de Araújo Lima, Vice-coordenador do Programa de Pós Graduação em 

Ciência da computação; Fabíola Pereira Greve, Suplente na representação do 

Departamento de Ciência da Computação; Maristela Dias de Oliveira, Chefe do 

Departamento de Estatística; Leila Denise Alves Ferreira Amorim, Representante 

do corpo docente; José Nelson Bastos Barbosa, Suplente Representação do IM no 

Conselho Acadêmico de Ensino; Ana Lúcia Pinheiro Lima, Representante do IM no 

Conselho acadêmico de Pesquisa e Extensão; Márcio Kleber Ramos Filho, 

Representante do Corpo técnico-administrativo. Aberta a sessão, o Senhor 

Presidente deu os seguintes informes: (i) sobre a Reunião da PROGRAD: Convite 

para a reunião na PROGRAD sobre projetos, (ii) Sobre a Professora Fabíola Greve 

que é a nova representante da assessoria de TI da UFBA. Em seguida passou a 

palavra para a professora Ana Lúcia que deu informes sobre o Conselho Acadêmico 

de Pesquisa e Extensão; a Profa. Maristela falou sobre o 4o encontro Baiano de 
Estatística, que acontecerá de 23 à 25 de outubro, onde acontecerá o curso tópicos 

em Bio-estatística, ministrado pelas professoras Leila Denise e Rosemeire Fiacone. 

Em seguida o Professor Isaac solicitou a inclusão do ponto sobre aprovação do 

projeto de extensão Game Dave Day do Prof. Frederico Durão. Foram apreciadas e 
aprovadas as atas da 146a e 147a reuniões. Logo depois deu início à ordem do dia: 

Item a) Ad Referendum-. Foram apreciados e aprovados os seguintes A d Referendum 
- Afastamento do Professor Augusto Armando de Castro Júnior para pós-doutorado;
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Relatório Final do Projeto “Onda Solidária de Inclusão digital”, coordenado pela 

Professora Débora Abdalla; O remanejamento financeiro do Projeto “ Evolução da 

Plataforma tecnológica do sistema nacional de transplante”, coordenado pelo 

Professor Manoel Mendonça. O item foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Item b) Solicitação de Afastamento: Foi aprovado por unanimidade a 

solicitação de afastamento da Professora Fabíola para visita técnica ao INESC, 

Lisboa, no período de 26.10.2014 a 03.11.2014. Item c) Processo de Aluno: A 

Professora Maristela apresentou o parecer favorável ao pedido de permanência do 

Aluno Silas Queiroz Silva (Processo n° 23066.0510038/14-04), o item foi discutido 

e aprovado por todos os membros presentes. Item d) Redistribuição da Professora 

Mariana Cassol: O professor Kleyber da Cunha falou sobre o interesse do 

Departamento de matemática em receber a professora Mariana Cassol, da UFRRJ. 

Após dirimidas todas as dúvidas a solicitação de redistribuição foi aprovada por 

unanimidade. Item e) Aproveitamento de candidato João Paulo Cirineu: O professor 

Kleyber da Cunha falou sobre o interesse do Departamento de matemática em 

aproveitar o candidato aprovado, em terceiro lugar no concurso da matéria álgebra 

e lógica e teoria dos conjuntos. Dirimidas todas as dúvidas a solicitação foi 

aprovada por unanimidade. Item f) Projeto de Extensão Game Dave Day: O 

Professor George Lima falou sobre o projeto Game Dave Day organizado pelo 

Professor Frederico Durão, após as explicações o projeto foi aprovado por todos os 

membros presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos 

presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, 

secretária do IM, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção 

a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, dezessete de 
outubro de dois mil e catorze. yU'vck. -hA'mncL -dj 


